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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Καϊρο

Αλεξάνδρεια

Καϊρο

Αλεξάνδρεια

«Η Αίγυπτος είναι το δώρο του Νείλου», έγραψε πριν από περίπου 2.300 χρόνια ο μεγάλος Έλληνας ιστορικός Ηρόδοτος. Και πράγματι,
όποιος ταξιδεύει σήμερα σε αυτή τη μυστηριακή χώρα, αντιλαμβάνεται αμέσως πόσο βαθιά συνδέεται η ύπαρξή της με τον μεγάλο
ποταμό. Ο Νείλος δεν είναι απλώς ένας ποταμός. Είναι η ψυχή της Αιγύπτου, η πηγή της ζωής, της ιστορίας, του πολιτισμού και της
ευημερίας της. Από τις πηγές του στην αφρικανική ενδοχώρα μέχρι το μεγάλο Δέλτα του στη Μεσόγειο, ο Νείλος διέσχισε αιώνες,
βασίλεια, αυτοκρατορίες και πολιτισμούς, χαρίζοντας ζωή σε μια στενή λωρίδα γης ανάμεσα στην απέραντη έρημο της Σαχάρας. Σε
αυτή τη γη γεννήθηκε ένας από τους σπουδαιότερους πολιτισμούς της ανθρωπότητας. Εδώ υψώθηκαν οι Πυραμίδες, εδώ βασίλεψαν
οι Φαραώ, εδώ αναπτύχθηκαν μυστήρια, θρησκείες, επιστήμες, αρχιτεκτονικά θαύματα και καλλιτεχνικοί θησαυροί που εξακολουθούν
να συγκινούν και να συναρπάζουν ολόκληρο τον κόσμο. Το ταξίδι μας ξεκινά από το Κάιρο, τη θρυλική «Μητέρα του Κόσμου», μια πόλη
γεμάτη αντιθέσεις, ήχους, αρώματα, παζάρια, μιναρέδες, παλάτια, μουσεία και ζωντανή ιστορία. Συνεχίζουμε στην κοσμοπολίτικη
Αλεξάνδρεια, την πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου, του Καβάφη, της Μεσογείου, του ελληνισμού και της διαχρονικής μνήμης. Ένα ταξίδι
τεσσάρων ημερών, γεμάτο εικόνες, πολιτισμό, αυθεντικές εμπειρίες και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες.

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κάιρο, την πρωτεύουσα της Αιγύπτου και μία από τις πιο συναρπαστικές μητροπόλεις του
αραβικού κόσμου. Με την άφιξή μας, μας υποδέχεται ο τοπικός αντιπρόσωπος του γραφείου μας και πραγματοποιείται η διαδικασία
έκδοσης της βίζας. Αμέσως μετά, ξεκινά η πρώτη μας γνωριμία με την πόλη που οι Άραβες αποκαλούν «Μητέρα του Κόσμου». Το Κάιρο
είναι μια πόλη που δεν μοιάζει με καμία άλλη. Πολύβουη, ζωντανή, χαοτική αλλά και μαγευτική, συνδυάζει μέσα της χιλιάδες χρόνια
ιστορίας. Από την εποχή των Φαραώ μέχρι τη μεσαιωνική ισλαμική περίοδο και από την οθωμανική επιρροή μέχρι τη σύγχρονη αιγυπτιακή
πραγματικότητα, κάθε γωνιά της πόλης κρύβει μια διαφορετική ιστορία. Η πρώτη μας περιήγηση είναι αφιερωμένη στο Ισλαμικό ή
Μεσαιωνικό Κάιρο, μία από τις πιο ατμοσφαιρικές περιοχές της πόλης, αναγνωρισμένη για την αρχιτεκτονική και ιστορική της αξία. Εδώ θα
δούμε μνημεία, τζαμιά, μεντρεσέδες, παλιά αρχοντικά και ιστορικά κτίρια που μαρτυρούν τη λαμπρή περίοδο της ισλαμικής αυτοκρατορίας.
Θα επισκεφθούμε την επιβλητική Ακρόπολη του Σαλαντίν, το φρούριο που χτίστηκε μεταξύ 1176 και 1183 μ.Χ. για την προστασία της πόλης
από τους Σταυροφόρους. Η στρατηγική του θέση προσφέρει εντυπωσιακή θέα προς το Κάιρο, ενώ η ιστορία του συνδέεται με σημαντικές
περιόδους της αιγυπτιακής και αραβικής ιστορίας. Μέσα στο φρούριο δεσπόζει το Τζαμί του Μωάμεθ Αλή, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά
μνημεία της πόλης. Με τους μιναρέδες του, τον μεγάλο τρούλο και την οθωμανική του αρχιτεκτονική, αποτελεί ένα από τα πιο
φωτογραφημένα σημεία του Καΐρου και θυμίζει έντονα την αισθητική του Μπλε Τζαμιού της Κωνσταντινούπολης. Στη συνέχεια, η διαδρομή
μας περνά από ιστορικά τζαμιά και μνημεία της παλιάς πόλης, ανάμεσα στα οποία ξεχωρίζει το Τζαμί του Ίμπν Τουλούν, ένα από τα
παλαιότερα και σημαντικότερα τζαμιά του Καΐρου. Η λιτή αλλά επιβλητική του αρχιτεκτονική μάς μεταφέρει σε μια άλλη εποχή, τότε που το
Κάιρο διαμορφωνόταν ως πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο του μουσουλμανικού κόσμου. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στο θρυλικό
παζάρι Χαν Ελ Χαλίλι, την πιο διάσημη αγορά της πόλης. Εδώ η ιστορία συναντά την καθημερινή ζωή. Στενά δρομάκια, μικρά καταστήματα,
αρώματα μπαχαρικών, χειροποίητα αντικείμενα, κοσμήματα, υφάσματα, φανάρια, καφενεία και ήχοι από παζάρια δημιουργούν μια
αυθεντική ανατολίτικη ατμόσφαιρα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, καφέ, παραδοσιακό τσάι ή ναργιλέ με άρωμα μήλο, καθώς και
για τα πρώτα μας ψώνια στην καρδιά της παλιάς πόλης. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος για
ξεκούραση. Το βράδυ προτείνουμε προαιρετικά μια ξεχωριστή κρουαζιέρα στον Νείλο με δείπνο. Καθώς το πλοίο κινείται στα ήρεμα νερά
του ποταμού, θα απολαύσουμε το νυχτερινό Κάιρο φωτισμένο, με συνοδεία μουσικής, χορού της κοιλιάς και παραδοσιακού σόου Tanoura.
Μια μαγική εμπειρία που συνδυάζει γεύση, θέα και ανατολίτικη ατμόσφαιρα.

8/11 & 13/12
24,31/1

7,14,21,28/2
7,21/3

Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 4 ημερών  
Απευθείας πτήσεις με την Aegean Airlines
Ιδανικά ωράρια πτήσεων για γεμάτες μέρες με αναχώρηση νωρίς το πρωί και επιστροφή απόγευμα
Διαμονή αποκλειστικά σε πολυτελή ξενοδοχεία 5 αστέρων.
Έμπειρος Ελληνόφωνο τοπικό συνοδό καθολη τη διάρκεια του ταξιδιού
Το πληρέστερο πρόγραμμα με επίσκεψη στα σημαντικότερα μουσεία της Αιγύπτου
Επιλεγμένα ποιοτικά τοπικά εστιατόρια 
ΔΩΡΟ αποσκευή 23kg για να πραγματοποιήσετε άφοβα τις αγορές σας 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!



ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ ΚΟΜ ΕΛ ΣΟΥΚΑΦΑ – ΣΕΡΑΠΕΙΟ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ – ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ – ΟΙΚΙΑ ΚΑΒΑΦΗ – ΦΡΟΥΡΙΟ ΚΑΪΤΜΠΕΗ)

Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Αλεξάνδρεια, το σημαντικότερο λιμάνι της Αιγύπτου και μία από τις πιο ιστορικές πόλεις της
Μεσογείου. Η διαδρομή μας μάς οδηγεί από το πολύβουο Κάιρο προς τη μεσογειακή αύρα της Αλεξάνδρειας, μιας πόλης με έντονο
ελληνικό, αιγυπτιακό, ρωμαϊκό και κοσμοπολίτικο χαρακτήρα. Ιδρύθηκε από τον Μέγα Αλέξανδρο το 331 π.Χ. και γρήγορα εξελίχθηκε
σε ένα από τα μεγαλύτερα πνευματικά, εμπορικά και πολιτιστικά κέντρα του αρχαίου κόσμου. Για αιώνες, η Αλεξάνδρεια υπήρξε πόλη
συνάντησης πολιτισμών. Έλληνες, Αιγύπτιοι, Ρωμαίοι, Εβραίοι, Άραβες, Ευρωπαίοι έζησαν, δημιούργησαν, εμπορεύτηκαν και άφησαν
τα ίχνη τους σε αυτή τη μοναδική μεσογειακή μητρόπολη. Πρώτη μας στάση είναι οι Κατακόμβες του Κομ Ελ Σουκαφά, ένα από τα πιο
εντυπωσιακά μνημεία της πόλης. Πρόκειται για έναν υπόγειο ταφικό χώρο, όπου συνδυάζονται με μοναδικό τρόπο αιγυπτιακά,
ελληνικά και ρωμαϊκά στοιχεία. Ελληνικές κολώνες, ρωμαϊκές αψίδες, αιγυπτιακές θεότητες και ελληνιστική αισθητική δημιουργούν
ένα σπάνιο μνημειακό σύνολο, που αποτυπώνει τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα της Αλεξάνδρειας. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε την
περίφημη Pompey’s Pillar και τα ερείπια του Σεραπείου. Το Σεράπειο ήταν αφιερωμένο στον θεό Σέραπι, μια θεότητα που
δημιουργήθηκε κατά την πτολεμαϊκή περίοδο για να ενώσει ελληνικά και αιγυπτιακά θρησκευτικά στοιχεία. Η περιοχή υπήρξε ένα από
τα μεγάλα πνευματικά και λατρευτικά κέντρα της ελληνιστικής εποχής και συνδέθηκε με τη λάμψη της αρχαίας Αλεξάνδρειας.
Ακολουθεί η σύγχρονη Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, ένα εντυπωσιακό αρχιτεκτονικό έργο και σύμβολο της αναβίωσης της θρυλικής
αρχαίας βιβλιοθήκης. Το κυκλικό της κτίριο, στραμμένο προς τη θάλασσα, συμβολίζει τον ήλιο της γνώσης, τη διαχρονική αναζήτηση
της σοφίας και τον ρόλο της Αλεξάνδρειας ως σταυροδρόμι πολιτισμών. Θα ακολουθήσει γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο της
παραλιακής ζώνης, με θέα στη Μεσόγειο. Η θάλασσα, ο αέρας και η ατμόσφαιρα της πόλης δίνουν μια ξεχωριστή νότα στην ημέρα
μας. Η γνωριμία μας με την Αλεξάνδρεια δεν θα μπορούσε να είναι πλήρης χωρίς αναφορά στην ιστορική ελληνική κοινότητα της
πόλης. Θα περάσουμε από περιοχές όπου έζησαν και δραστηριοποιήθηκαν Έλληνες έμποροι, ευεργέτες, διανοούμενοι και οικογένειες
που συνέβαλαν στην οικονομική και πολιτιστική άνθηση της πόλης. Εδώ θα συναντήσουμε ελληνικά σχολεία, εκκλησίες, παλιά
αρχοντικά και σημεία που θυμίζουν τη μεγάλη παρουσία του ελληνισμού στην Αλεξάνδρεια. Η ελληνική μνήμη είναι ακόμη ζωντανή
στους δρόμους, στα κτίρια και στην ατμόσφαιρα της πόλης. Ιδιαίτερη στιγμή της ημέρας αποτελεί η επίσκεψη στην Οικία του
Κωνσταντίνου Καβάφη, του μεγάλου Αλεξανδρινού ποιητή. Το σπίτι του, που λειτουργεί σήμερα ως μουσείο, μας μεταφέρει στον
κόσμο του ποιητή, στην εποχή της κοσμοπολίτικης Αλεξάνδρειας και στην ιδιαίτερη ατμόσφαιρα που ενέπνευσε το έργο του. Η πόλη
που περιγράφεται στα ποιήματά του εξακολουθεί να υπάρχει, διακριτικά, στα παλιά κτίρια, στα στενά και στη μελαγχολική ομορφιά
της Αλεξάνδρειας. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με το Φρούριο του Καϊτμπέη, χτισμένο στο σημείο όπου βρισκόταν ο θρυλικός Φάρος
της Αλεξάνδρειας, ένα από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου. Το φρούριο δεσπόζει στην είσοδο του λιμανιού και προσφέρει
μοναδική θέα προς τη Μεσόγειο. Καθώς ο ήλιος δύει και η Αλεξάνδρεια μας αποχαιρετά, αποκαλύπτει τον πραγματικό της χαρακτήρα:
μια πόλη όπου η μνήμη του ελληνισμού, η αιγυπτιακή παράδοση και η μεσογειακή κοσμοπολίτικη ιστορία συνυπάρχουν μέχρι σήμερα.
Επιστροφή στο Κάιρο. Διανυκτέρευση.
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Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε για μία από τις πιο εντυπωσιακές ημέρες του ταξιδιού. Σήμερα θα γνωρίσουμε από
κοντά τα μεγάλα σύμβολα της αρχαίας Αιγύπτου: το νέο Grand Egyptian Museum και τις περίφημες Πυραμίδες της Γκίζας. Πρώτος
μας σταθμός είναι το εντυπωσιακό Grand Egyptian Museum, γνωστό ως GEM. Πρόκειται για ένα από τα μεγαλύτερα και πιο
φιλόδοξα μουσειακά έργα του 21ου αιώνα και ένα πραγματικό κόσμημα της σύγχρονης Αιγύπτου. Το μουσείο βρίσκεται σε άμεση
οπτική και συμβολική σύνδεση με τις Πυραμίδες της Γκίζας, δημιουργώντας έναν μοναδικό διάλογο ανάμεσα στο παρελθόν και το
παρόν. Η αρχιτεκτονική του μουσείου είναι από μόνη της εντυπωσιακή. Το κτίριο σχεδιάστηκε με τέτοιο τρόπο ώστε οι άξονες και
οι γραμμές του να «δείχνουν» προς τις μεγάλες πυραμίδες του Χέοπα, του Χεφρήνου και του Μυκερίνου. Έτσι, ο επισκέπτης δεν
αισθάνεται ότι μπαίνει απλώς σε έναν εκθεσιακό χώρο, αλλά σε μια σύγχρονη πύλη προς την αρχαία Αίγυπτο. Στο εσωτερικό του
μουσείου παρουσιάζεται μια τεράστια και σπάνια συλλογή αιγυπτιακής τέχνης και αρχαιοτήτων, που καλύπτει χιλιάδες χρόνια
ιστορίας. Αγάλματα, σαρκοφάγοι, κοσμήματα, τελετουργικά αντικείμενα, επιγραφές και θησαυροί αποκαλύπτουν την
κοσμοθεωρία, τη θρησκεία, την καθημερινότητα και τη μεγαλοπρέπεια ενός πολιτισμού που άφησε ανεξίτηλο αποτύπωμα στην
ανθρωπότητα. Μετά την ξενάγηση στο μουσείο, ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το
οροπέδιο της Γκίζας, εκεί όπου βρίσκονται οι θρυλικές Πυραμίδες, ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα και συγκλονιστικά μνημεία του
κόσμου. Πρώτη και πιο επιβλητική είναι η Μεγάλη Πυραμίδα του Χέοπα, το μοναδικό από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου
που σώζεται μέχρι σήμερα. Το αρχικό της ύψος έφτανε περίπου τα 146 μέτρα, ενώ για την κατασκευή της χρησιμοποιήθηκαν
εκατομμύρια λίθοι. Η ακρίβεια του προσανατολισμού της, η κλίμακα του έργου και το μυστήριο γύρω από την κατασκευή της
εξακολουθούν να προκαλούν θαυμασμό. Ακολουθεί η Πυραμίδα του Χεφρήνου, που διατηρεί ακόμη στην κορυφή της τμήμα της
αρχικής της επένδυσης. Η πυραμίδα αυτή συνδέεται άμεσα με τη Μεγάλη Σφίγγα μέσω τελετουργικού άξονα, δημιουργώντας ένα
από τα πιο εντυπωσιακά αρχαιολογικά σύνολα της αρχαιότητας. Η τρίτη πυραμίδα, του Μυκερίνου, είναι μικρότερη σε μέγεθος
αλλά ιδιαίτερα σημαντική, καθώς συμπληρώνει την ιερή τριάδα των βασιλικών ταφικών μνημείων της Γκίζας. Στη συνέχεια θα
σταθούμε μπροστά στη Μεγάλη Σφίγγα, ένα από τα πιο εμβληματικά γλυπτά της ανθρώπινης ιστορίας. Λαξευμένη απευθείας στον
φυσικό βράχο, με σώμα λιονταριού και ανθρώπινο κεφάλι, η Σφίγγα φαίνεται να φρουρεί αιώνια τις Πυραμίδες και τα μυστικά των
Φαραώ. Πιθανότατα απεικονίζει τον Φαραώ Χεφρήνο ως θεϊκό προστάτη, ενώ η μορφή της έχει συνδεθεί με δεκάδες θρύλους και
ερμηνείες. Οι Πυραμίδες δεν ήταν απλώς τάφοι. Ήταν θρησκευτικά μνημεία, κοσμολογικά σύμβολα και μέσα θεοποίησης του
Φαραώ. Για τους αρχαίους Αιγυπτίους, ο βασιλιάς μετά τον θάνατό του ενωνόταν με το θείο και ανέβαινε στον ουρανό. Η
πυραμίδα συμβόλιζε τις ακτίνες του ήλιου, την πρωταρχική κοσμική κορυφή και την αιώνια μετάβαση προς τη θεϊκή ύπαρξη. Μετά
από μια μέρα γεμάτη δέος, ιστορία και μοναδικές εικόνες, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο.
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GRAND EGYPTIAN MUSEUM (G.E.M.) – ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ ΤΗΣ ΓΚΙΖΑΣ – ΣΦΙΓΓΑ

Cairo-Alexandria



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Επιπλέον γεύματα / διασκεδάσεις / κρουαζιέρες και προαιρετικές δραστηριότητες
Βίζα Αιγύπτου 30€/άτομο (τα οποία πληρώνονται κατά την είσοδο στη χώρα)
Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 15€/άτομο (τα οποία πληρώνονται στον προορισμό)
Κρουαζιέρα στο Νείλο με το πολυτελές MAXIM με πλούσιο δείπνο και live μουσική: κόστος 60€/άτομο
Επιπλέον BASIC ασφάλεια covid για ταξιδιώτες ως 75 ετών:  κόστος 35€/άτομο

Αεροπορικά εισιτήρια από Θεσσαλονίκη
Αποσκευές: 1 βαλίτσα έως 23kg +1 χειραποσκευή 8 κιλών + 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το
οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
Διαμονή για 3 νύχτες  στο Κάιρο στο ξενοδοχείο 5* της επιλογής σας με πρωινό μπουφέ καθημερινά 
ΔΩΡΟ 2 γεύματα στο Κάιρο στα εστιατόρια Azhar Park & Andreaa Giza +1 γεύμα στην Αλεξάνδρεια στο Greek Yacht club
Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα
Είσοδοι σε μουσεία του προγράμματος (εκτός από το τμήμα της μούμιας & την είσοδο μέσα στην πυραμίδα)
Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
4 ημέρες

8 Νοεμβρίου
13 Δεκεμβρίου

24,31 Ιανουαρίου
7,14,21,28 Φεβρουαρίου

7,21 Μαρτίου

   PYRAMISA SUITES
HOTEL CAIRO 5* 545 535 445 175 AEGEAN AIRLINES

Θεσσαλονίκη-Κάιρο
07.10-09.20

Κάιρο-Θεσσαλονίκη
20.00-22.20

ΔΩΡΟ  η βαλίτσα 23kg

SAFIR HOTEL 5* 595 585 495 215
SHERATON CAIRO

HOTEL & CASINO 5* 695 685 595 285

SOFITEL CAIRO
NILE EL GEZIRAH 5*  795 785 675 335

ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ
4 ημέρες

8 Νοεμβρίου
13 Δεκεμβρίου

   PYRAMISA SUITES
HOTEL CAIRO 5* 545 535 445 175 AEGEAN AIRLINES

Αθήνα-Κάιρο 
07.05-09.00

Κάιρο-Αθήνα 
20.50-23.00

ΔΩΡΟ  η βαλίτσα 23kg

SAFIR HOTEL 5* 595 585 495 215
SHERATON CAIRO

HOTEL & CASINO 5* 695 685 595 285
SOFITEL CAIRO

NILE EL GEZIRAH 5*  795 785 675 335
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +195€
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NATIONAL MUSEUM OF EGYPTIAN CIVILIZATION – ΚΟΠΤΙΚΟ ΚΑΪΡΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε την τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας με επίσκεψη στο National Museum of Egyptian Civilization, ένα από
τα σημαντικότερα και πιο σύγχρονα μουσεία της Αιγύπτου. Το μουσείο βρίσκεται στην ιστορική περιοχή Φουστάτ, στο Παλαιό Κάιρο, και
είναι αφιερωμένο στη διαχρονική πορεία του αιγυπτιακού πολιτισμού από την προϊστορική εποχή μέχρι τη σύγχρονη περίοδο. Σε
αντίθεση με άλλα μουσεία που επικεντρώνονται κυρίως στη φαραωνική εποχή, εδώ ο επισκέπτης γνωρίζει την Αίγυπτο ως έναν ζωντανό
πολιτισμό που εξελίχθηκε μέσα στους αιώνες. Μέσα από τις εκθεσιακές ενότητες του μουσείου θα γνωρίσουμε την ιστορία του Νείλου,
τη γραφή, τη θρησκεία, την κοινωνική ζωή, τις παραδόσεις, τις τέχνες, τα επαγγέλματα και την καθημερινότητα των ανθρώπων που
έζησαν σε αυτή τη γη για χιλιάδες χρόνια. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η περίφημη Αίθουσα των Βασιλικών Μουμιών, ένας από
τους πιο εντυπωσιακούς και συγκινητικούς χώρους του μουσείου. Εκεί φυλάσσονται οι μούμιες μεγάλων Φαραώ και βασιλισσών της
αρχαίας Αιγύπτου, σε έναν ειδικά διαμορφωμένο εκθεσιακό χώρο υψηλής τεχνολογίας, που αναδεικνύει την ιερότητα των ταφικών
τελετουργιών και τα μυστικά της ταρίχευσης. Στη συνέχεια, η περιήγησή μας συνεχίζεται στο Κοπτικό Κάιρο, μια από τις πιο ιστορικές και
πνευματικές περιοχές της πόλης. Εδώ συναντάμε τη χριστιανική κληρονομιά της Αιγύπτου, μέσα από εκκλησίες, μοναστήρια και μνημεία
που συνδέονται με τους πρώτους αιώνες του χριστιανισμού. Θα επισκεφθούμε την Κρεμαστή Εκκλησία της Παναγίας, ένα από τα πιο
γνωστά και σημαντικά χριστιανικά μνημεία της Αιγύπτου. Η εκκλησία είναι χτισμένη πάνω στα ερείπια των τειχών του Ρωμαϊκού
Φρουρίου της Βαβυλώνας και αποτελεί ένα από τα σύμβολα της κοπτικής παράδοσης. Συνεχίζουμε με την Ελληνική Εκκλησία του Αγίου
Γεωργίου, επίσης χτισμένη στην περιοχή του παλαιού ρωμαϊκού φρουρίου. Η παρουσία της μας θυμίζει τους ιστορικούς δεσμούς του
ελληνισμού με την Αίγυπτο, αλλά και τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα του Καΐρου. Θα δούμε επίσης την Εκκλησία του Αγίου Σεργίου,
γνωστή ως Abu Serga. Σύμφωνα με την παράδοση, η εκκλησία είναι χτισμένη πάνω από τη σπηλιά όπου βρήκαν καταφύγιο η Παναγία, ο
Ιωσήφ και το Θείο Βρέφος κατά τη Φυγή στην Αίγυπτο. Για τον λόγο αυτό, η περιοχή αποτελεί σημαντικό προσκυνηματικό προορισμό για
χριστιανούς από όλο τον κόσμο. Η τελευταία αυτή ξενάγηση μάς προσφέρει μια διαφορετική όψη της Αιγύπτου: όχι μόνο τη φαραωνική
και ισλαμική, αλλά και τη χριστιανική, τη βυζαντινή, την ελληνική και τη βαθιά πνευματική. Μετά την ολοκλήρωση της περιήγησης,
μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Μετά από τέσσερις ημέρες γεμάτες εικόνες, αρώματα, ιστορία, μνημεία και
μοναδικές εμπειρίες, το ταξίδι μας στην Αίγυπτο φτάνει στο τέλος του. Από τη μυστηριακή ατμόσφαιρα του Καΐρου και τα σπουδαία
μνημεία ενός από τους αρχαιότερους πολιτισμούς του κόσμου, μέχρι τη θαλασσινή αύρα και την κοσμοπολίτικη γοητεία της
Αλεξάνδρειας, κάθε στιγμή μάς ταξίδεψε σε διαφορετικές εποχές. Γνωρίσαμε τον κόσμο των Φαραώ, περπατήσαμε δίπλα στις
Πυραμίδες, σταθήκαμε μπροστά στη Σφίγγα, περιηγηθήκαμε σε μουσεία παγκόσμιας σημασίας, ανακαλύψαμε την ελληνική μνήμη της
Αλεξάνδρειας και ζήσαμε την αυθεντική ατμόσφαιρα μιας χώρας που συνεχίζει να μαγεύει τους ταξιδιώτες. Η Αίγυπτος δεν είναι απλώς
ένας προορισμός. Είναι ένα ταξίδι στον χρόνο, στον πολιτισμό και στην ψυχή της ιστορίας.

Cairo-Alexandria

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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